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一、参赛支部基本材料
（一）支部内部建设 
1、组织建设 （支部规范管理）
           党支部，现有研究生党员    名，支部所在班级（纵向党支部或师生联合党支部提供支部所在专业系所，下同）人数为                           
人，党员占支部所在班级（专业系所）人数比例    ；支部所在班级（专业系所）递交入党申请书的人数为    人，占支部所在班级（专业系所）人数比例    ；支部培养的入党积极分子有    人，占支部所在班级（专业系所）人数比例    。
2、思想作风建设（党员教育） 
本支部自2017年9月至今，组织过    次政治理论学习，主题分别是：          、       、             和       ；组织生活的主题有：       、       、           和        ；听取研究生党员和普通研究生的意见和建议有：      、      和       ；针对研究生中普遍存在的认识问题开展的思想教育工作包括：       、       、和          。
参赛党支部除提供上述基本信息外，可具体展开说明。
 3、党员先进性（发挥先锋模范作用） 
本支部研究生党员在本学年中，获得国家奖学金的党员有   名，占支部党员的比例为    ；获得社会奖学金（包括学院行业奖学金）的党员有   名，占支部党员的比例为    ；支部党员发表的论文有    篇，取得的科研成果（或专利）有      项；支部党员获得“优秀研究生标兵”、“学术之星”等荣誉有   名。
本学年党支部获得表彰奖励的党员有   名，占支部党员的比例为   ；获得党内表彰奖励的党员有   名，占支部党员的比例为   ；获得校内外学术科技竞赛的党员有   名，占支部党员的比例为    。
毕业研究生党支部支部签约率为    ，自愿到西部、艰苦边远地区和基层就业的党员有    名。（非毕业研究生党支部不用填此项）
支部先进党员代表有哪些先进、感人且影响力大的事迹。
参赛党支部除提供上述基本信息外，可具体展开说明。
 4、支部先进性（支部战斗堡垒作用）
支部一学年来组织党员服务同学的专题活动    次，主题是    
              ，取得的成效有                 。
支部为广大研究生服务的具体内容有：                    ；支部帮扶学业科研进展不顺、经济困难、家庭有重大变故、身心出现疾患等各类困难学生    人，取得的效果有                ，支部党员整体政治素质好、群众威信高，积极参与研究生工作，推动班级（专业系所）团结进步的事迹有：                            。
研究生党支部在推动学术研究、创新创业、弘扬“四个主义”、践行“四种文化”、实施“四个一百”育人行动计划、志愿服务、社会调查、承诺践诺等方面的举措有哪些，取得哪些成效。
参赛党支部除提供上述基本信息外，可具体展开说明。
（二）支部主题活动的工作记录
（1）主题活动召开的时间、主题、形式和策划；
（2）主题活动的主要内容； 
（3）研究生党员在主题活动中的参与、宣传情况；
（4）主题活动所取得的成效和工作总结
（三）支部影响力
支部活动在校内外媒体的展示度，请提供相关新闻或专题报道稿3-5篇；

 二、附加材料
1、支部整体介绍，500字左右；
2、支部开展组织生活、主题活动的照片电子版（5-10张）；
3、介绍支部整体情况或记录一次活动的剪辑视频（时长5分钟左右）。


